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Πατρών Χρυσόστομος: Ουδεμία σχέση έχει ο 
εμπορικός ξενόφερτος «Αη Βασίλης» με την 
ασκητική ζωή του Μ. Βασιλείου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με ιερά κατάνυξη εορτάσθη η μεγάλη Δεσποτική Εορτή της 
Περιτομής του Κυρίου ημών Ιησού Χριστούκαί της μνήμης του 
Μεγάλου Βασιλείου, στην ΙεράΜητρόπολη Πατρών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, χοροστάτησε στον 
Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Ευαγγελιστρίας Πατρών και εήρυξε τον θείο λόγο, εν 
πληθούση Εκκλησία. Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε το Απολυτίκιο 
του Ιεράρχου της Καισαρείας, και εστίασε σε τρία σημεία. «Δι΄ου θεοπρεπώς 
εδογμάτισας», «την φύσιντών όντων ετράνωσας» και «τα των ανθρώπων 
ήθηκατεκόσμησας». Ανεφέρθη στην θεολογία του Μεγάλου Βασιλείου, στο έργο 
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του «Εξαήμερος» και στην μεγάλη φιλανθρωπία του.

Επίσης μίλησε για την σύγχυση που υπάρχει, δυστυχώς και μάλιστα εις βάρος της 
αληθούς γνώσεως των παιδιών, σχετικά με τον Μέγα Βασίλειο, αφού η 
καταναλωτική κοινωνία, προβάλλει αυτές τις ημέρες, κάθε χρόνο, τον εμπορικό 
και ξενόφερτο «Αη Βασίλη», ο οποίος ουδεμίαν έχει σχέση με την ασκητική ζωή 
του Μεγάλου Βασιλείου και με την θεολογία και την ζωή της Εκκλησίας μας, αλλά 
και με την Ελληνορθόδοξη παράδοσή μας.





•​Μετά την Θεία Λειτουργία, τελέσθηκε, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Ευαγγελιστρίας Πατρών, η Δοξολογία επί τη ανατολή του νέου Ενιαυτού της 
Χρηστότητος του Κυρίου, παρουσία των Πολιτικών καίΣτρατιωτικών Αρχών, των 
Σωμάτων Ασφαλείας, Εκπροσώπων Αρχών και Φορέων και πλήθους πιστών. Την 
Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός Πολιτισμού κ. Ιάσων Φωτήλας.







Ο Σεβασμιώτατος, ευχήθηκε σε όλους, υγιεία κατ΄άμφω, ευτυχία, φωτισμό παρά 
Κυρίου και πάσαν ευλογίαν για το Νέον Έτος.





•​Μετά την Δοξολογία, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Δημαρχείο Πατρών και εν 
συνεχεία στο Διοικητήριο της Περιφερείας Δυτικής Ελλάδος, όπου ευλόγησε 
τήνπαραδοσιακή Βασιλόπιτα αντιστοίχως και ευχήθηκε τάδέοντα, αναφερθείς 
ιδιαιτέρως, στο πνεύμα ενότητος, αγάπης, συνεργασίας και αγαστής συμπνοίας, 
όλων τώνφορέων για το καλό και την πρόοδο της μεγαλουπόλεως των Πατρών, 
της Περιφερείας και της Πατρίδος μας γενικώτερα.







•​Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, εχοροστάτησε στον Όρθρο, 
ετέλεσε τήνΘεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου και εκήρυξετόν θείο λόγο, 
στον πανηγυρίζοντα μεγαλοπρεπή ΙερόΝαό του Αγίου Βασιλείου, Βραχνεΐκων 
Πατρών.




